14
1.2

oA
0.6
0.4
0.2

LSA LT 25.1.2002

. Kuvassa 1 on esitetty LTI-systeemin amplitudivaste ja impulssivaste. Mitd voit

kertoa systeemistd ndiden perusteella.
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Kuva 1: Kuva tehtiaviin 1

. Oheisessa kuvassa 2 on Sh0, signaali, jossa on mukana trendi. Selitd ainakin 2

menetelmdd jolla voit poistaa trendin. Mainitse joitakin menetelmien
hyvid/huonoja puolia.

. Selitd kuvin ja sanoin miké on jatkuva-aikaisen Fourier-muunnoksen ja FFT-

algoritmin ero.

. a) Kuvaa jokin EMG sovellus.

b) Selitd lyhyesti keskiarvoistuksen kédyttd herdtevasteiden analyysissa.

. Johda AR(p)-mallin parametrien LS-estimaatti.
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Kuva 2: Kuva tehtiviin 2.
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